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En la ciudad de Machachi, cabecera del Cantón Mejía, hoy jueves veinticuatro de agosto 
de dos mil veinte y tres, a las nueve horas y treinta minutos, se instala la SESIÓN 
ORDINARIA, Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Municipal del Cantón Mejía; con la asistencia de la señorita 
Vicealcaldesa Ing. Mayra Pillajo Chilig, los señores concejales: Sr. Jorge Carpio, Msc. 
Wilson Castillo Hinojosa, Msc. María Fernanda Cornejo Loayza, Ing. Vicente Ludeña, 
Msc. Raúl Pérez Ayala, además asisten: el Abg. Esp. Geovanny Pilaguano Guañuna, 
Procurador Síndico; la Abg. Katerine Baquero Aldaz, Secretaria General del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, el Abg. Remigio Veloz 
González, Prosecretario, Directores y Funcionarios del G.A.D. Municipal del Cantón 
Mejía. 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Lectura y aprobación del Orden del Día; 
2. Himno Nacional del Ecuador; 
3. Aprobación del Acta de la sesión extraordinaria del lunes 14 de agosto de 2023; 
4. Aprobación del Acta de la sesión ordinaria del jueves 17 de agosto de 2023; 
5. Himno al Cantón Mejía. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señorita, vicealcaldesa, 
señor concejal Jorge Carpio, señor concejal Wilson Castillo, señor concejal Vicente 
Ludeña, buenos días, señorita María Fernanda, Buenos días, muy buenos días, señorita 
secretaria, tenga la bondad de constatar el quorum.- Abg. Katerine Baquero Aldaz, 
secretaria general, manifiesta: Con su autorización señor alcalde, buenos días, 
señores concejales señoritas concejales, buenos días señor alcalde. Con 6 concejales 
en el pleno y su presencia 7. Tenemos el quórum reglamentario para la sesión ordinaria 
del día de hoy.- Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias 
señorita secretaria, tenga la bondad de leer el orden del día.- Abg. Katerine Baquero 
Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización señor alcalde: 

CONVOCATORIA 

Por disposición del señor Alcalde; y, de conformidad al artículo 60 literal c) y 318 del 

COOTAD, CONVOCO a las Señoritas Concejalas y Señores Concejales a la SESIÓN 

ORDINARIA del Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

Cantón Mejía, a realizarse el día jueves 24 de agosto de 2023, a las 09h00, en la Sala 

de Sesiones del Concejo Municipal, a fin de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA: 

1. Lectura y aprobación del Orden del Día; 
2. Himno Nacional del Ecuador; 
3. Aprobación del Acta de la sesión extraordinaria del lunes 14 de agosto de 2023; 
4. Aprobación del Acta de la sesión ordinaria del jueves 17 de agosto de 2023; 
5. Himno al Cantón Mejía. 
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Hasta ahí la convocatoria y el orden del día para el día de hoy, señor alcalde.- 

1.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA: Tnlgo. Wilson Rodríguez 
Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria, señorita y señores 
concejales está en consideración el orden del día tenga la bondad señorita 
vicealcaldesa.- Vicealcaldesa, Ing. Mayra Pillajo, manifiesta: Buenos días señor 
alcalde, señorita secretaria, síndico, prosecretario, compañeros y compañeras 
concejales y a todo nuestro lindo cantón Mejía, mociono que se apruebe el orden del 
día del jueves 24 de agosto de 2023.- Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, 
manifiesta: Gracias señorita vicealcaldesa, habiendo una moción hay apoyo a la 
moción señores concejales: VOTO DE APOYO: Todos los concejales. Habiendo el 
apoyo a la misma señorita secretaria, tenga la bondad de elevar a votación.- Abg. 
Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su autorización, señor 
alcalde, señor alcalde, señores concejales señoritas concejales, quien esté a favor de 
la moción presentada por la señorita Mayra Pillajo Vicealcaldesa del cantón Mejía, por 
favor levante la mano. Señor alcalde con siete votos a favor, por mayoría se aprueba la 
moción presentada por la señorita Vicealcaldesa.- Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, 
Alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria, tenga la bondad del primer punto del 
orden del día.- Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: 

2.- HIMNO NACIONAL DEL ECUADOR: [El Himno Nacional es coreado por los 
presentes]. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señorita secretaria tenga la 
bondad con el siguiente punto del orden del día.- Abg. Katerine Baquero Aldaz, 
secretaria general, manifiesta: Con su autorización señor alcalde: 

3.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL LUNES 14 
DE AGOSTO DEL 2023. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria 
señorita, señores concejales, está en consideración, tenga la bondad señor concejal 
Wilson Castillo.- Concejal, Msc. Wilson Castillo, manifiesta: Muchas gracias señor 
alcalde. Bueno primero hacer llegar un saludo a todos los mejienses que se están 
conectando a las diferentes redes sociales, un saludo también a los miembros de la 
prensa, funcionarios del GAD Municipal, señor prosecretario, señorita secretaria,  señor 
procurador síndico, compañeras, compañeros concejales, señorita vicealcaldesa, señor 
alcalde, bueno señor alcalde me permito mocionar que se apruebe el acta de la sesión 
extraordinaria del lunes 14 de agosto del 2023 y señor alcalde también aprovechar para 
invitar a toda la ciudadanía del cantón Mejía el día de mañana tenemos la sesión de la 
Comisión de Obras Públicas y hemos estado recibiendo todas las semanas a delegados 
de barrios y tratando de solucionar los problemas, entonces hacer pública la invitación 
a todos los barrios dirigentes que tengan un tema relacionado a obras públicas o el tema 
de ordenamiento territorial están cordialmente invitados en ese sentido señor alcalde mi 
moción es la aprobación del acta del lunes 14 de agosto de 2023.- Tnlgo. Wilson 
Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señor concejal, bueno quiero acotar 
también que el día de ayer queridos amigos y concejales cumplimos 100 días de nuestra 
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administración y para mí es un placer comentarles a ustedes que aquí si hay un equipo 
bien sólido siete concejales y un alcalde, de parte de Wilson Rodríguez de parte de todo 
el pueblo del cantón Mejía, agradecerles a ustedes porque han sido un equipo el que 
está aquí al frente sin odios sin rencores sin palanqueos, sino habido ese compromiso 
de todos ustedes de defender a cada uno de nuestros territorios, se ha trabajado muy 
duro en cada uno de nuestras siete parroquias y también en nuestra cabecera cantonal 
en Machachi y un abrazo a todos ustedes como siempre yo lo he dicho aquí no hay 
privilegios para nadie aquí todos somos igual hasta el señor alcalde, así que 
felicitaciones a todos ustedes señores concejales y espero y aspiro que siga el trabajo 
de esta manera, bueno señores concejales hay una moción presentada por el señor 
concejal Wilson Castillo, hay apoyo a la misma. VOTO DE APOYO: Todos los 
concejales. Habiendo apoyo la misma señorita secretaria tenga la bondad de elevar a 
votación.- Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: Con su 
autorización, señor alcalde, señor alcalde, señoritas concejalas, señores concejales, 
quien esté a favor de la moción presentada por el concejal Wilson Castillo, por favor 
levante la mano. Señor alcalde con siete votos, por mayoría se aprueba la moción 
presentada por el concejal Wilson Castillo.- Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, 
Alcalde, manifiesta: Gracias señorita secretaria tenga la bondad siguiente punto del 
orden del día.- Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: 

4.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES 17 DE 
AGOSTO DEL 2023. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señorita y señores 
concejales, está en consideración. Concejal, Ing. Vicente Ludeña, manifiesta: Pido la 
palabra señor alcalde.- Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Tenga 
la bondad señor concejal Ludeña.- Concejal, Ing. Vicente Ludeña, manifiesta: Bueno 
primeramente quiero hacer llegar un cordial saludo a toda la ciudadanía de este cantón, 
a usted señor alcalde, señorita vicealcaldesa, compañeros concejales, señor 
prosecretario, señor procurador síndico, señorita secretaria, señores de los medios de 
comunicación, bueno una vez que se aprobado el orden del día y como cuarto punto yo 
mociono que se apruebe el acta de la sesión ordinaria del jueves 17 de Agosto del 
presente año.- Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Gracias señor 
concejal Vicente Ludeña, señorita y señores concejales hay una moción ita 
vicealcaldesa, hay una moción presentada hay apoyo a la misma. VOTO DE APOYO: 
Todos los concejales. Habiendo apoyo a la misma señorita secretaria, tenga la bondad 
de elevar a votación.- Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, manifiesta: 
Con su autorización, señor alcalde, señor alcalde, señores concejales, señoritas 
concejalas, quien esté a favor de la moción presentada por el concejal Vicente Ludeña, 
por favor levante la mano. Señor alcalde con siete votos  a favor, por mayoría se aprueba 
la moción presentada por el concejal Vicente Ludeña.- Tnlgo. Wilson Rodríguez 
Vergara, Alcalde, manifiesta: Muchas gracias señorita secretaria tenga la bondad 
siguiente punto del orden del día.- Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria general, 
manifiesta:  
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5.- HIMNO AL CANTÓN MEJÍA: El Himno al Cantón Mejía, es coreado por los 
presentes. 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, manifiesta: Señorita secretaria tenga la 
bondad el siguiente punto del orden del día.- Abg. Katerine Baquero Aldaz, secretaria 
general, manifiesta: Señor alcalde, no existen más puntos para el orden del día para 
la sesión ordinaria del día de hoy.- Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara, Alcalde, 
manifiesta: Gracias señorita secretaria, siendo las 9:27 doy por clausurado esta reunión 
muchísimas gracias señores y señoritas concejales y medios de comunicación. 

 

 

 

 

Tnlgo. Wilson Rodríguez Vergara                         Abg. Katerine Baquero Aldaz 
ALCALDE DEL GOBIERNO    SECRETARIA DEL CONCEJO 
A.D. MUNICIPAL DEL     MUNICIPAL DEL CANTÒN 
CANTÓN MEJÍA                           MEJÍA.  
 

RAZÓN DE APROBACIÓN DEL ACTA. - La presente acta fue aprobada por el Concejo 
del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Mejía, en sesión 
ordinaria del 31 de agosto de 2023.-CERTIFICO. 

 

 
 
 
 
Abg. Katerine Baquero Aldaz 
SECRETARIA DEL CONCEJO 
GOBIERNO A. D. MUNICIPAL 
DEL CANTÓN MEJÍA.  
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